 bmk13

|

Alle bewerkingen tot h (herhaling)

b

Ik ontdek
2.04+0,08=204h+8h=212h=2,12

2,04-0,08=204h-8h=19h=19 Reken eerst

zonder komma!

4x2,04=4x204h=816h=38,16

2,48:8=248h:8=31h=0,31

Ik oefen

Los op.
005+ 0,03=.008  009-007=.002  2x004=.008 .. 0,09:3=.003 ...
371+224=2595  |745-3,12=433..[3x122=.3:66.... 208:2=_104 =
12+094=_1294  857-227=630 2x3,14=.628 . 666:3=.222 .

0,95+ 0,08 =95.h.*8h =103 h =103

....................................................................................................................................

1.15=806= 13 e 0l = 10PN E DR ittt s
ST R OhH e O LR R  ——
4-037=_400h-37h=363h=3,63

.........................................................................................................................................

Fx0,06=.7x6h=42h=042

.................................................................................................

£39:9=632h:9=Fl h=07]

..........................................................................................................................................

......................................
........................................

.........................................................................................................................................

................................................................................................................................................

Ozzie koopt 4 kleine knuffels. Ze kosten elk € 3,25. Een grote knuffel kost € 5,50.
Hoeveel kosten de kleine knuffels samen? Hoeveel kost de grote knuffel meer dan
een kleine knuffel?

................................................................................................................................

............................................

......................................................................................................................................




Los op. Je mag de tussenstap in je rekenschrift noteren.

i 0,06 1,35 2,67 1,5 3,36 429
H0gF ... 0,13...[.....] e S 274......] ... |E7 R C 7 < T 4.36.......
-0,02 |.. 105 S T 1 FIEE I 263 | 8| S L T 4.27.......
x4 ... 024....0... 540.... ..10.68 . .. 6.00...... . 1344 ] 17,16......
3 0,02 0,45 0,89 0,5 147 1,43

........................................................................................................................

Ik werk zelf uit

Los op.
1,05+0,03=_108... 178-025=.053..3x103=.309.... 846:2=.423 . ...
348 +3,11=.622..365-231=134 . 5x1,11=.555. ... 6,54:6=.109....
5+0,32=.532...... 2,7-048=.222 .19%x0,1=.09...... 126353 =438 .

.........................................................................................................................................
...................................................................................................................................
....................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................

................................................................................................................................................

Yonas, Ward en Naho kopen sportmateriaal. Voor 3 tennisballen betaalt Yonas
€ 3,75. Ward betaalt € 4,64 voor 4 badmintonpluimpjes. Naho koopt

1 tennisbal en 1 badmintonpluimpje. Hoeveel kost 1 tennisbal? Hoeveel kost

1 badmintonpluimpje? Hoeveel euro betalen Ward en Yonas samen?

Hoeveel euro betaalt Naho!

Bewerking 1:tennisbal: 3,75 : 3 =375 h: 3 =125 h = 1,25

® 0000000000000 00000600000000000000000000000000000880000000000000000068000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000800
....................................................................................................................................
.......................................................................................................................................

Bewerking 4/Naho; 1,25 + 1,16 = 125 h + 116 h = 241 h = 2,41

.......................................................................................................................................

Antwoordzinnen: 1 tennisbal kost € 1.25........
1 badmintonpluimpje kost € .1.16..........
Ward en Yonas betalen € 8,39......... samen.

Naho betaalt € .2:41......... voor 1 tennisbal en 1 badmintonpluimpje.




Los op
& 0,45 12 0,81 0,09 3,33 2,1
+0,09 .. 0.54......|.. 120 ... |.... 0.9......|.oone DS ... | 1 - PNy
-0,03 |..... 042 ..} o oS . 0.78.....| ... 011 - 3.30.....} .. 2072
- 225 ... )i 6.00....... ... ot 045...... . 1665 . |.002......
= . G158, i | i 040......|...... 7 S D 10 el 151 S - e

Mila en Chiara kopen 5 geschenkjes. Elk geschenkje kost € 3,75. Ze kopen ook nog

geschenkpapier en betalen € 2,55 voor 3 rolletjes. Ze kopen nog 8 rozen tegen
€ 1,75 per roos. Hoeveel betalen Mila en Chiara voor de 5 geschenkjes? Hoeveel
kost 1 rolletje geschenkpapier? Hoeveel kosten een geschenkje en een roos samen?

..........................................................................................................................................................

.............................................

.................................................

..............................................................

.............................................................

Ozzie koopt 5 puzzels. Ze kosten samen € 15,65. Hoeveel kost 1 puzzel?
Een vloerpuzzel kost € 4,95. Hoeveel kost een puzzel minder dan een vloerpuzzel?

...............................................

............................................................................................................................................................




Antwoordzinnen: Een puzzel kost €

Een puzzel kost €

1,82

......................

3,13

minder dan een vloerpuzzel.

De doos met puzzelstukken is gevallen. 3 puzzelstukken horen telkens samen.
De som of het verschil staan in de rechterkolom. Kleur wat samen hoort in
dezelfde kleur.
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Speel het spel met de klas.




